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ΑΜΕΣΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕΤΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΤΑΣΕΙΣ ΚΟΡΟΪΔΙΑ & ΕΜΠΑΙΓΜΟ ΤΗΣ 

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ, 6 ΜΗΝΩΝ ΣΤΟ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ, 3 ΜΗΝΩΝ ΣΤΟΥΣ ΣΟΧ & 

ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΥΣ Β΄ ΚΑΙ 2 ΜΗΝΩΝ ΣΤΟΥΣ ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟΥΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΕΣ ΣΕ ΠΑΡΑΤΑΣΗ.  

Στο σχέδιο νόμου του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας που δόθηκε στη διαβούλευση, προβλέπονται 

διατάξεις – κοροϊδία για τους συμβασιούχους εργαζόμενους. Οι επικουρικοί ανανεώνονται για έξι μήνες, οι 

ειδικευόμενοι νοσηλευτές για δύο μήνες (χωρίς να εντάσσονται στο επικουρικό προσωπικό), οι συνάδελφοι που 

ήρθαν προς αντικατάσταση ανεμβολίαστων για τρεις μήνες, και οι 6.000 ΣΟΧ, στις υπηρεσίες καθαριότητας, 

φύλαξης, εστίασης για τρεις μήνες και παράλληλα συνεχίζονται οι διαγωνισμοί για  εργολάβους. 

Ο εμπαιγμός ακόμη και την ημέρα κατάθεσης του νομοσχεδίου από την ΓΓ του Υπουργείου και τον 

Διοικητή της 6ης ΥΠΕ, κατά την επίσκεψή τους στο ΠΓΝΙ (στην οποία αρνήθηκαν να συναντηθούν με όλους 

τους εκπροσώπους εργαζομένων και δήλωσαν στον πρόεδρο παράταση 1 έτος για όλους), είναι η μία μόνο 

πλευρά. Η ουσιαστική πλευρά είναι ότι το σύνολο των συμβασιούχων (στο ΠΓΝΙ υπερβαίνουν τους 500) ΔΕΝ 

επικουρούν τους  μόνιμους για έκτακτες ανάγκες αλλά καλύπτουν ο καθένας τους και όλοι μαζί ΠΑΓΙΕΣ, 

ΔΙΑΡΚΕΙΣ και ΑΥΞΑΝΟΜΕΝΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ. Οι περισσότεροι εργάζονται από 3 έως 6 χρόνια, δηλ. έχουν 

συσσωρεύσει ανεκτίμητη και αναντικατάσταση εμπειρία (και μέσα στην πανδημία). Παρατάθηκαν και 

παρατείνονται οι συμβάσεις τους διότι χωρίς αυτούς δεν μπορεί να λειτουργήσει το ΠΓΝΙ,  με σταθερό 

παρονομαστή όμως στην επιλογή της κυβέρνησης την ομηρία, που εμφανώς είναι στόχος της 

κυβέρνησης. Με την 6μηνη  παράταση η κυβέρνηση τοποθετεί την λήξη κοντά στις επικείμενες ευρωεκλογές. 

Ειδικά για τους ειδικευμένους σε 18μηνη παράταση νοσηλευτές σε ΜΕΘ, ΤΕΠ, ΜΕΠΚ οι οποίοι καλύπτουν 

με αναντικατάστατο τρόπο νοσηλευτικά πόστα, η κυβέρνηση τους παρατείνει για 2 μήνες ώστε η νέα φουρνιά 

ειδικευομένων νοσηλευτών που θα έρθει τον Γενάρη, να ψευτοεκπαιδευτεί για 2 μήνες και μετά να αναλάβει πόστα 

που απαιτούν εκπαίδευση πολλών μηνών. Όλα αυτά την στιγμή που οι ειδικευόμενοι έρχονται για ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 

και όχι για να μπαλώνουν πραγματικά  κενά. Οι ειδικευμένοι νοσηλευτές σε παράταση αξιοποιήθηκαν από 

την 1η μέρα ως επικουρικό προσωπικό σε καίρια πόστα και πρέπει να μονιμοποιηθούν. 

Επειδή μόνο το διάστημα Σεπτέμβριος-Νοέμβριος έχουν παραιτηθεί-συνταξιοδοτηθεί πάνω από 50 

συνάδελφοι μεγάλης εμπειρίας και τα κενά που δημιουργούνται εντείνουν την μεγάλη και επικίνδυνη 

υποστελέχωση,  καλούμε την ΔΑΚΕ και την ΕΑΠ να κάνουν δεκτή την πρότασή (αλλιώς προχωράμε ΜΟΝΟΙ) για: 

- Έκτακτη συνέλευση όλων των συμβασιούχων μεθαύριο Πέμπτη 7 Δεκέμβρη, στις 2μμ 

(ώστε να προσέλθουν και οι συμβασιούχοι της απογευματινής βάρδιας) στο Αμφιθέατρο του ΠΓΝΙ ή στο 

χώρο των ΚΕΚ ή ακόμη και στο προαύλιο μπροστά στο εμβολιαστικό , για την καλύτερη προετοιμασία 

της κινητοποίησης της Παρασκευής. 

- Στάση εργασίας 12 έως 3μμ την Παρασκευή 8 Δεκέμβρη, στο πλαίσιο της στάσης 

εργασίας της ΠΟΕΔΗΝ, συγκέντρωση στην είσοδο του ΠΓΝΙ στις 12.30μμ μαζί με την ΕΙΝΗ, με 

πρόσκληση στα ΜΜΕ και παράσταση διαμαρτυρίας στην Διοίκηση του ΠΓΝΙ στις 1μμ με κατάθεση 

ψηφίσματος για την αναγκαιότητα όλοι οι συμβασιούχοι να μετατραπούν σε αορίστου χρόνου και να 

μονιμοποιηθούν. Αποστολή του υπομνήματος στην 6η ΥΠΕ και στο Υπουργείο Υγείας. 
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